Контрольная работа за 2010 – 2011 учебный год
1 класс 2 вариант
1. Запиши ответы.
10 – 3 =                          2 + 4 =                           6 + 4 =
9 – 5 =                            7 + 2 =                           7 – 4 =
Запиши полученные ответы в порядке возрастания.
…………………………………………………………………………..
2. Запиши выражение и вычисли его значение:
Разность 9 и 4   …………………………………………………..
Сумма 2 и 5   ……………………………………………………..
3. Сравни.
13 … 17                        7 – 3 … 6 – 1               4 дм … 4 см
5 + 2 … 6 + 3               6 – 2 … 5 + 3               а + 3 … а + 5
4. Вставь пропущенные знаки.
4 … 2 … 1 = 7                9 … 0 … 3 = 6           
8 … 1 … 5 = 2                6 … 4 … 3 = 7
5. Реши задачу.
На окне   7 горшков с цветами. Маша полила 4 цветка. Сколько цветов ей  осталось полить?
…………………………………………………….
Ответ: …………………………………………
6. Реши задачу.
Масса собаки 7 кг, а кошки 3 кг. Какова масса зверей?
…………………………………………………………
Ответ:
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